



**«Если бы у меня было золото размером с [гору] Ухуд, то меня бы не порадовало, если бы по прошествии трёх ночей у меня осталось бы от него что-нибудь, кроме того, что я оставляю для уплаты долгов».**

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Если бы у меня было золото размером с [гору] Ухуд, меня бы не порадовало, если бы по прошествии трёх ночей у меня осталось бы от него что-нибудь, кроме того, что я оставляю для уплаты долгов».  
[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом, но эта версия аль-Бухари]

Если бы принадлежала мне целая гора чистого золота, я бы потратил его на пути Аллаха и не оставил бы себе ничего, кроме того, что необходимо мне для соблюдения прав и уплаты долгов.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3850>

